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Montageanleitung fur 1 Falttur mit 2 Flugeln / Assemblyfor 1 folding door with 2 panels/ Montage pour 1 porte pliante a 2 vantaux

Montagehandleiding voor 1 vouwdeur met 2 vleugels/ Montaggio per 1 anta a libro a 2 battenti / Instrucciones de montaje para 1 puerta con 2 hojas
Instrukcja montazu do pojedynczych, dwuskrzydtowych drzwi sktadanych / Montazni navod pro 1 skladané dvere se 2 kridly
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* Always perform a trial mounting!

* Priere de toujours effectuer un essaide ferrure!

* Steeds een proefaanslag doorvoeren!

* Eseguire sempre un funzionamento di proval!

* jRealizar siempre una pruebal

* Prosimy zawszewykona¢ probny montaz drzwil

* Vzdy provadét zkuSebni montaz!

Montage Laufprofil
Assemblyrunner profile
Montage profil de coulissage
Montage loopprofiel

Montaggio binario di scorrimento

Montaje del perfil de rodadura
Montaz profilu jezdnego
Montaz horniho profilu

Montage Fuhrungsprofil und Endanschlag
Assemblyguide profile and end stop

Montage profil de guidage et butée de fin de course
Montage geleidingsprofiel en eindaanslag
Montaggio del binario di guida e del fermo finale
Montaje perfil guiay tope final

Montaz profilu prowadzacegoi obojnik krancowy
Montaz dolniho profilu a koncovy tlumici doraz
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Vorbereitung Turpakete / Preparing the door sets / Préparation des blocs de portes / Voorbereiding deurpakketten

Preparazionedei pacchetti di ante / Preparacion paquete de puerta / Przygotowanie skrzydet drzwiowych

Priprava dvefi

Montage Tirpakete / Mounting the door sets/ Montage des blocs de portes / Montage deurpakketten
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Door combinations  Combinaisons
Door combinations  de portes

on continuous
runner and guide

Lamise en place

combinaisons de

coulissage et de
guidage continus.

Deurcombinatie
Door de montage van
afstandhouders "X”
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aan de loop- en
geleidingsdelenzijn
deurcombinaties op
doorlopende loop- en
geleidingsprofielen
portes sur desrails de  mogelijk.
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profiles are achieved non réglable) sur les
by mounting Spacer pieces de coulissage et
"X" (fixed reveal)to de guidage permet de
réaliser différentes
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Epossibile realizzare  de puertas
varie combinazioni di - Montando los
ante su binari ych mozne
superiorieinferiori a  (fuga no ajustable) en  zrealizowac rozne
tutta larghezza,
montando appositi
distanziatori "X” \
(fuga fissa)ai carrelli  puertas en perfiles de ~ dystansowych X
di scomimento e di

E PD

Warianty
kombinacji drzwi
W przypadkuprofil
distanciadores "X cigglych mozna

las piezas de rodadura  warianty kombinadji
y guia, pueden hacerse drzwi poprzez
combinaciones de montaz elementow

(nie ma mozliwosci
regulacji szczeliny)do
elementéw jezdnych

i prowadzacych.

rodadura y guia
continuos.

Kombinace dvefi

S vyuzitim
distan¢nich dill X"
(mezeru nelze
sefidit) osazenych
na drzaky a vodici
dily je mozno
vytvaret kombinace
dveii na pribéznych
profilech. .

Montaggio dei pacchetti di ante / Montaje paquete de puerta / Montaz skrzydet drzwiowych / Montaz dvefi

Montage Abstandhalter
Assembly spacer

Montage entretoise

Montage afstandhouder
Montaggio del distanziatore
Montaje distanciador

Montaz elementu dystansowego
Montaz distan¢niho dilu

Montage Schlief3platte
Assemblylatch plate

Montage plaque de verrouillage
Montage sluitplaten

Montaggio della piastra di chiusura
Montaje placa de cierre

Montaz ptytki zamykajgcej

Montaz zaviraci desky
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Wing 77

Tlrpaket 2 Flugel

2-panel door set

Bloc de porte 2 vantaux
Deurpakket 2 vleugels
Pacchetto da 2 battenti
Paquete de puerta de 2 hojas
Drzwi sktadane dwuskrzydiowe

Sestava dvefi se 2 kridly
160

Turflugelkonturen und Fugen

Door panel contours and reveals
Profils de vantaux et jeux
Deurvleugelcontouren en vieugels

\!/ max. 500

20-50

Falttur 2 Fllgel

Turbreite max. 1000 mm ‘
Targewicht/Flligel max. 25 kg !

2-panel folding door

Max. door width 1000 mm

Max. door weight/panel 25 kg
Porte pliante 2 vantaux

Largeur de porte maxi. 1000 mm
Poidsde porte/vantail maxi. 25 kg
Vouwdeur 2 vieugels
Deurbreedte max. 1000 mm l

Deurgewicht/vleugel max. 25 kg
Anta a libro a 2 battenti
Larghezza anta max. 1000 mm
Pesoanta/battente max. 25 kg
Puerta plegable de 2 hojas
Ancho maximo puerta 1000 mm
Pesomaximo puertathoja 25 Kg
Drzwi sktadane dwuskrzydiowe
Max szerokos¢drzwi 1000 mm
Waga drzwilskrzydta max 25 kg
Skladané dvefe se 2 kfidly
Sitka dvefi max. 1000 mm
Hmotnost kfidla max. 25 kg

Berechnungder Turbreite/Turfligel
Turbreite = lichtes Korpusmaf}
+ (2 x Auflage®)
Turfligelbreite = lichtes Korpusmaf}
—(1 xFuge) + (2 x Auflage®) + 2
* Auflage: max. 15 mm, C-Malk 6 mm

Calculation of door width/door panels
Doorwidth = inside cabinet width

+ (2 x overlay®)
Doorpanel width = inside cabinet width

—(1 xreveal) + (2 x overlay*)
*Overlay: max. 15 mm, C value 6 mm

Calcul de la largeur de porte/vantail
Largeur de porte
+ (2 x recouvrement®)

Largeur devantail = dimension de caissonintérieure
—(1 xjeu) + (2 x recouvrement*) + 2

= dimension de caisson intérieure

Profili dei battenti e fughe
Contornos de la hoja de puerta y fugas
Kontury skrzydet drzwi i szczeliny
Zaobleni hran dvefi a mezery f?{fé“
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] / ] Radius so groR wie mdglich
777777777777777777 max. 25 Radius as large as possible
i | max. 19 |max. Rayon aussi grand que possible
L ! Straal zo groot mogelijk
Raggio massimo possibile
Radio lo mayor posible
Promien zaokraglenia krawedzi tak
duzy, jak jest to tylko mozliwe g— —3
Co nejvétsi polomér f=l{i=]
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*Fuge ist von der verwendeten Dichtung abh&ngig oml e
Reveal depends on the bumper % 1 g}
Lejeu dépenddu joint utilisé o | 5
Voegafthankelijk van de gebruikte dichting e [ls
La fuga dipende dalla guamizione impiegata
Lafuga dependede la distancia de cazoleta C
Szerokos¢szczeliny zalezy od zastosowanej listwy  uszczelniajacej
Mezera zavisi na pouzitém tésnéni.
Auflage Fuge
Overlay — —] ~ Reved
* B Recouvrement VJzJeg
Bohrabstand Fuge Somonto  Fuga
Hole spacing Reveal Solapadura - i Fuga
Dist. percage Jeu Nalozenie Lichtes Korpusma3 Szczelina
B fstand Vi Nalozeni Inside cabinet width Mezera
ooraistan . 0€g Dimension intérieure de caisson
Interasse fori Fuga Binnenmaat kast
Dist. taladros . Fuga Larghezzaintema mobile
Rozstaw wiercen Szczelina Medida libre del cuerpo
) Rozte¢ vrtani Mezera Wymiar $wiatla korpusu
Svétia sitka skiiné
16,5 mm 5 mm
17 mm 4 mm
17,5 mm 3 mm
18 mm 2 mm
18,5 mm 1 mm

* recouvrement: maxi. 15 mm, cote C 6 mm

Berekening van de deurbreedte/deurvieugel

Deurbreedte = binnenmaat kast
+ (2 x opdek®)
Deurvieugelbreedte = binnenmaat kast

—(1 xvoeg) + (2 x opdek*) + 2

* Opdek: max. 15 mm, C-maat 6 mm

Calcolo larghezzaanta/battente

Larghezzaanta = larghezza intema mobile
+ (2 x sormonto®)

Larghezzabattente = larghezza intema mobile

— (1 xfuga) + (2 x sormonto*) + 2

*Somonto: max. 15 mm, distanza C 6 mm

Calculo del ancho de puerta/hoja de puerta
Ancho puerta = Medida libre cuerpo
+ (2 x solapadura®)

Anchohoja = Medida libre cuerpo

—(1 xfuga) + (2 x solapadura®)+ 2

* Solapadura: maximo 15 mm, medida C maximo 6

Obliczanie szerokosci drzwi i szerokosci skrzydet
Szerokos¢drzwi = Wymiar $wiatla korpusu

+ (2 x nalozenie™)
Szerokoséskrizydia = Wymiar $wiatta korpusu

— (1 x szczelina) + (2 x nalozenie*) + 2

* Natozenie: max 15 mm, wymiar C 6 mm

Vypodet Sifky dvefi a kiidel

Sitkadvefi = svétia Sitka skiiné
. + (2x nalozeni*)
Sitkakiidla = svétia Sitka skiiné

—(1x mezera)+ (2x naloZeni*) + 2
*NaloZeni: max. 15 mm, kéta C =6 mm

mm

Lichte Hohe + Bodenstarke- 13

Clear height + Panelthickness - 13

Hauteur intérieure + épaisseurde fond - 13
Binnenhoogte kast + dikte van de bodem- 13
Altezza intema mobile + spessorepannello - 13
Altura libre + espesorfondo - 13
Wysokosc¢swiatta + grubos¢ wienca - 13

235x 11,5

Bohrbilder/Drilling pattern/Schémas de pergage/Boorbeelden/Schemadi
foratura/Esquema de taladros/Rozstaw wiercen/Vrtani

Svétla vyska+ tioustka dna - 13
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Tandemlaufteil
Tandem runner

Tandemloopdeel
Carrello doppio
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Tandemovy vozik

Fiihrungsteil auen
Outer guide

64 Piéce de coulissage tandem

Pieza de rodadura tandem
Podwajny element jezdny

+

+

235 x 11,5 Piece de guidage extérieure

€20

Geleidingsdeel aan de buitel

nkant

Carrello di guida estemo

Pieza guia exterior

Zewnetrzny element prowadzacy

Vodici dil vnéjsi

B* Klips-Mittelscharnier
Clip-on centre hinge
Chamiére centrale a clipser
Klips-middenschamier
64 Cemiera centrale a scatto

Bisagra central de clip

Zawias $rodkowy z zatrzaskiem

+ Klipovy skiddaci zavés

+
-+

(D) Schrankkorpus

Die lichte Korpusbreite von 800 mm solite nicht Uberschritten werden.
Die Oberbodenkonstruktion muf} so ausgelegt sein, daf sich der
Oberbodenunter Belastung durch die gefalteten Tirennicht mehr als 1,5
mm durchbiegen kann.

Unter Umstandenist eine Versteifungsleiste anzubringen.

Der Riicksprungder Mittelseiten/-boden mufd min. 40 mm

betragen.

Démpfung am Korpus

Um eine Dampfung der Turen am Korpus zu erreichen, positionieren Sie
bitte die den Verpackungseinheiten beigelegten Dampfungsgummis
jeweils oben und unten an jedem Turfliigel.

Technische Daten:

maximales Turfligelgewicht 25 kg
maximale Turflligelbreite 500 mm
maximale Turfligelhthe ca. 2400 mm

@B> Cabinet

Theinside cabinet width should not exceed 800.

Themaximum deflection of the top panel under load of the folded door
sets should not exceed 1.5 mm.

If necessaryusea stiffening strip to reducethe deflection.

Centre and bottom panels must be recessedby at least 40 mm.

Damping

To cushion the doors on the cabinet, the packing units contain
rubber bumperswhich must be positioned at the top and
bottom of each door panel.

Technical data:

Maximum door panel weight 25 kg

Maximum door panel width 500 mm
Maximum door panel height approx. 2400 mm

(F> Caissond'armoire

La largeur intérieure de caisson ne doit pas dépasser800 mm.

La construction du panneau supérieur doit étre congue de maniére a ce
que le panneau supérieur ne fléchisse pas de plus de 1,5 mm sous le
poids des portes repliées.

Il peut s'avérer nécessairede prévoir un renfort.

Leretrait desmontants/fonds centraux est de 40 mm minimum.

Amortisseur sur le caisson

Afin damortir le bruit des portes sur le caisson, placer les
caoutchoucsantibruit joints a l'unité surla partie supérieureet inférieu-
re de chaque vantail.

Caractéristiques techniques:

Poids maximum par vantail 25 kg

Largeur de vantail maximum 500 mm
Hauteur de vantail maximum env. 2400 mm

QD Kast

De binnenbreedte van de kast van 800 mm mag niet worden overschreden.
De bovenbodemconstructie dient zo te zijn dat deze onder de last van de
samengevouwendeuren niet meerdan 1,5 mmkan  doorbuigen.
Eventueel moet een versteviging worden aangebracht.

De terugsprong van de tussenzijden/bodems moet min. 40 mm zijn.
Demping aan de kast

Omeen demping aan de kast te bereiken aan elke deurvieugel boven- en
onderaan de dempingsrubbers uit de verpakkingseenheid plaatsen.

Technische gegevens:
Deurvieugelgewicht max. 25 kg
Deurvieugelbreedtetot 500 mm
Deurvleugelhoogte tot 2400 mm

(1> Cabina

La larghezza intema del mobile non deve superare gli 800 mm.

Il pannello superiore deve essererealizzato in modo tale cheil carico
delle ante ripiegate non produca un’inflessione superiore

a15 mm.

In determinati casi & opportuno inserire un listello di rinforzo.

I montanti dei pannelliinferiori centrali devonorientrare di

min. 40 mm.

Ammortizzatore sulla cabina

Persmorzarelo sbhattimento dellanta sul fianco della cabina, posizionare
un fermo in gomma, in dotazione alla confezione, in alto e unoin basso
su ogni battente.

Dati tecnici

Pesobattente max. 25 kg
Larghezzabattente max. 500 mm
Altezza battente max. 2400 mm ca.

(B> Cuerpo de armario

No se deberia sobrepasar el ancho libre de cuerpo de 800 mm.

El techo debe estar calculado de forma que bajo la carga de las puertas
plegadas la flexion maxima no sobrepasede 1,5 mm.

Segunlas circustancias, debera colocarse un liston de refuerzo.

El retroceso panel central / zécalo debe ser de 40 mm como minimo.

Amortiguacion en el cuerpo

Para conseguir una amortiguacién de las puertas con el cuerpo, coloque
las gomas de amortiguacion incluidas en el juego, en la parte superior e
inferior de cadahoja de puerta.

Datos técnicos:

Pesomaximo de la hoja de puerta 25 kg

Ancho méaximo de la hoja de puerta 500 mm

Altura maxima de la hoja de puerta 2400 mm aproximadamente

®L Korpus szafy

Szerokoséwewnetrzna szafy (szeroko$c Swiatta”)

nie powinna przekracza¢ 800 mm.

Konstrukcja wienca gémego powinna by¢ taka, aby pod ciezarem drzwi
sktadanych nie ugigt sig on wiecej niz 1,5 mm.

W razie potrzeby nalezy zamontowac listwe usztywniajgca.
Uskoksciany srodkowej lub pdtki srodkowej musi wynosi¢ min. 40 mm

Ttumienie uderzania drzwi o korpus.

Aby wytlumi¢ uderzanie drzwi o korpus podczaszamykania,
prosimy zastosowa¢ dotgczone w opakowaniu gumy tumigce,
na kazdych drzwiach u gory i u dotu.

Dane techniczne

Waga skrzydta drzwi max 25 kg
Szerokosc¢skrzydia drzwi max 500 mm
Wysokos¢skrzydta drzwi max 2400 mm

€2 Korpus skiiné

Vzdalenost mezi svislymi mezisténami by nemeéla piekrocit 800 mm.
Maximalni prihyb plidy pod zatiZzenim slozenymi dvefmi by nemél
presahovat vice nez 1,5 mm.

V opacnémpfipadé je nutno jeji konstrukci zpevnit. Odsazenimezistény
od pfedni hrany korpusu je nutno dodrzet min. 40 mm.

Tlumici dorazy
Aby narazy dvefi na korpus byly utlumeny, umistéte pribalené tiumici
pryzové dorazy na kazdé kfidlo dvefi nahoru i dolu.

Technické udaje
Maximalni hmotnost kfidla 25 kg
Maximalni Sitka kfidla 500 mm

Maximalni vySkakfidla dvefi cca 2400 mm 071373-03/04



